Ｅ42　前澤　浩の写真便り　札幌国際スキー場の紹介

私は３歳より札幌に縁があり、７１歳の今も札幌の別宅（旧実家）で年７０日以上過してる。
　札幌のスキー場はオリンピック会場になった手稲オリンピアが有名であるが、それよりも定山渓高原　札幌国際スキー場の方が良いのではというお奨めです。
　街風景として札幌の玄関札幌駅、中心街の４丁目交差点の写真を入れました。
また、宿泊のお奨めとして定山渓温泉　くつろぎの宿　「古川」、街中の大通り公園の「札幌　東京ドームホテル」の写真を入れました。
　Ｈ24 ３月３日（土）に中学の「根っこスキーの会」で札幌国際スキー場を訪れた。

　会の雰囲気は　根っこスキー悪童の集いてにぎやかなり　スキーは去年でやめたが写真を撮った。
札幌国際スキー場の場所　
札幌市南区定山渓９３７番地先

ゲレンデの標高は約千Ｍ　

石狩湾を見下ろす。　後方には無意根の山が見える。
札幌国際スキー場の開設

札幌市リゾート開発公社が昭和５３年に開設した。スカイキャビン２基　リフト　駐車場
コース　初級、中級、上級

スキー場の電話　０１１-５９８-４５１１

　札幌東京ドームホテル（読売系）の写真は大通り公園から読売寄贈のハリギリの木を前景にして撮った。

　大丸デパートの地下はお土産売り場で品物豊富。

　ＪＲ　ＴＯＷＥＲにはＪＡＬのホテルがはいってる。

　札幌駅中央はＳＴＥＬＬＡＲ　ＰＬＡＣＥという駅ビル　映画館あり。　２００３年（平成１５年）竣工。
札幌駅構内の改造は既に１９８８年（昭和６３年）に竣工した。

　４丁目交差点の三越は１９３５年の竣工。よくメンテされており新興の大丸に対抗している。

パルコは元富貴堂書店だった。

　

交通案内等
　ＪＡＬ、ＡＮＡ前割航空券あり、宿込のパックもある。条件により値段いろいろ。

Ｌｉｆｅ　北海道観光事業（株）がＪＡＬホテル込みで条件により一番よい場合がある。

URL http://www .lifehkj.com ここで紹介している札幌東京ドームホテルも入ってる。
　格安航空

　スカイラーク　片道　１０、０００円強

　エアアジア・ジャパン　片道　４、５００円　８月より運行　成田発　成田へはＪＲがあるが、

日暮里より京急がよいと言う人もいる

今年は格安航空の元年と言われてる。
　安くておいしい北海道ぽい料理を食べたいという向きは前澤まで連絡を。
　新千歳空港は国際線対応大改修工事で一新した。４階は温泉の大浴場に入ってゆっくりくつろげる。この温泉に泊まりに来るだけの人もいる。

　定山渓と新千歳空港間はバスがある。

定山渓温泉古川は大通りＮＨＫ前から２時発の宿のバスを出している。帰りの札幌駅行きは朝の１０時発。

　スキー場送迎は無料のシャトルバスがある。古川の前にそのバス停がある。

　都心より札幌国際スキー場に行く場合は例えばすすきのの東急イン前よりバスあり。時間は札幌国際スキー場に電話で聞く（電話番号は前に書いてあり）

　このメールに関しての質問等は前澤に携帯電話等で

　携帯ＴＥＬ　０９０９３９７０４０４
　ではまた

　

　

